

## Z Á P I S

### zo zasadnutia Mestského výboru č. 7 - z 1. riadneho zasadnutia

**dátum :** 13. 09. 2021

**čas :** 14.30 – 15.30 hod.

**miesto stretnutia :** Zasadacia – I. poschodie, MsÚ, Štefánikovo nám. č. 1, Spišská Nová Ves

**Prezenčná listina :**

**Prítomní :** Bc. Ing. Janka Brziaková, Ing. Iveta Krajňáková, Mgr. Erik Smik, Mgr. Andrej Cpin,  
Mgr. Milan Kudrik, Mgr. Jozef Cvengroš

**Neprítomní :** Mgr. Rastislav Javorský, Ing. Vasil Kolesár, Bc. Ing. Tibor Tarbaj, Ing. Branislav Rusiňák

**Host' :** -

**Zapisovateľ :** Ing. Iveta Krajňáková

**Gestor :** Ing. Iveta Krajňáková

#### **Program :**

1. Otvorenie a prezentácia.
2. Diskusia členov
3. Nové úlohy
4. Záver

1. Zasadnutie otvorila a prítomných privítala predsedníčka MsV – Bc. Ing. Janka Brziaková.

2. V rámci diskusie boli prítomní členovia MsV oboznámení :

I. So stanoviskom oddelenia územného plánovania a stavebného poriadku (ďalej len OÚPaSP) zo dňa 09.09.2021, v ktorom poskytli „Uzemnoplánovacia informáciu ku parcele C KN 2755 “ p. Jánovi Knížnerovi- predsedovi SVB Škultétyho, vo veci prejaveneho záujmu SVB o dlhodobý prenájom časti parcely C KN 2755 (cca 500 m<sup>2</sup>) za účelom vybudovania oddychovej zóny, s úmyslom osadenia prvkov drobnej architektúry(detského ihriska) a oplotením uvedenej plochy do výšky 1,5 m.

Odpoveď oddelenia ÚPaSP pre SVB Škultétyho: „Z hľadiska územného plánovania platí zásada, že priestor vnútroblokov má ostať verejným a má byť prístupný všetkým bez rozdielu. Oplocovanie a oddeľovanie pozemkov na súkromné účely je považované za nekonceptné riešenie“.

MsV sa stotožňuje s vysloveným názorom OÚPaSP a doporučuje oddeleniu komunálneho servisu (v ktorého náplni je riešiť detské ihriská), aby v prípade prehodnotenia využitia danej plochy, kde už existujúce detské ihrisko je, pristúpilo k jeho obnove, resp. rozšíreniu a doplneniu s využitím pre všetkých obyvateľov.

II. S opakovanou písomnou požiadavkou občanov Baníckej ul. č. 13 – 15 o zrealizovanie opravy chodníka a schodov s doloženou fotodokumentáciou.

Stanovisko MsV: doporučuje príslušnému oddeleniu MsÚ zabezpečiť požiadavku do konca roku 2021, resp. úloha bude zaradená do hlavných úloh za MsV č. 7 na rok 2022.

III. Počas prázdnin bol na oddelenie ÚPaSP, referát životného prostredia doručený písomný podnet občanov ulice Brusník, vo veci vyriešenia problému týkajúceho sa obmedzovania osobnej slobody a poškodzovania majetku z dôvodu športovej činnosti Rómskymi spoluobčanmi na pozemku v areáli SOŠ, Markušovská cesta 4 v Spišskej Novej Vsi. Preverovaním skutočností uvedených v podnete bolo zistené, že ide o pozemok v správe

SOŠ, Markušovská cesta 4 v Spišskej Novej Vsi a vlastníkom pozemku a objektov je Košický samosprávny kraj, so sídlom Námestie maratónu mieru 1, Košice. Pozemok s ihriskom sa prevažne v čase prázdnin využíva Rómskymi spoluobčanmi na hru futbalu, počas ktorej dochádza k stretom a nežiadúcim situáciám medzi obyvateľmi bývajúcimi v rodinných domoch na ulici Brusník a hráčmi futbalu.

Preverení situácie v teréne dňa 28.07.2021 bolo možné skonštatovať, že vplyvom výkonu športovej činnosti na asfaltovej ploche ihriska môže dochádzať k situáciám, ktoré majú za následok obmedzovanie vo využívaní majetku občanov ulice Brusník. Na základe uvedeného Mesto Spišská Nová Ves písomne informovalo správcu parciel a objektov - SOŠ, Markušovská cesta 4, Spišská Nová Ves aj ich vlastníka - KSK, Námestie maratónu mieru 1, Košice a zároveň oba subjekty vyzvalo vykonať opatrenia na zamedzenie pohybu neoprávnených osôb v areáli SOŠ mimo doby, kedy sa vykonáva vyučovací proces s upozornením, aby Mesto Spišská Nová Ves písomne informovali o vyriešení celej záležitosti.

Stanovisko MsV: Súhlasí so postupom Mesta Spišská Nová Ves pri zabezpečení vyriešenia podnetu občanov ulice Brusník.

3. Z diskusie prítomných na zasadnutí vyplynuli nasledujúce úlohy, v ktorých MsV žiada o nasledovné :
  - I. Doporučuje oddeleniu komunálneho servisu, aby v prípade prehodnotenia využitia danej parcely C KN 2755 v k.ú. Spišská Nová Ves, kde je už existujúce detské ihrisko, pristúpilo k jeho obnove, resp. rozšíreniu a doplneniu s využitím pre všetkých obyvateľov.
  - II. Žiada zabezpečiť požiadavku opravy chodníka a schodov na Baníckej ulici č. 13 – 15 do konca roku 2021. Ak z dôvodu nedostatku kapacít, resp. finančných prostriedkov nie je možné zo strany oddelenia úlohu zabezpečiť, úloha bude zaradená do hlavných úloh za MsV č. 7 na rok 2022.
  - III. Zabezpečiť osadenie dopravnej značky – „Obytná zóna“ za účelom zníženia rýchlosti v areáli bývalých kasární, s osadením dopravnej značky– pri bývalej vstupnej bráne do kasární.
  - IV. Zabezpečiť prostredníctvom MsP zvýšenie počtu kontrol (aj so sankciami) pre mladistvých zdržiavajúcich sa na Rázusovej ulici za objektom Emkobelu, Zároveň žiada o preverenie možnosti osadenia kamery a monitorovania tejto časti mesta.
  
4. Predsedníčka MsV v závere ukončila stretnutie členov MsV a prítomným poďakovala za účasť.

Zapísala : Ing. Iveta Krajňáková